

洛阳整形进入微整形时代

“微整形”是一种快速的、安全的、无痛苦的微创整形术。洛阳华美医疗美容医院的整形专家说：微整形主要是对面部及轮廓进行塑形，包括除皱、面部提升、隆鼻、丰唇、改脸型、瘦身等。目前，该院的微整形手术已经占到了整形手术总量的一半以上。业内专家称：洛阳整形已进入微整形时代！

微整形切口精确到毫米

微整形是整形美容外科的一部分，实际上，微整形应该称是微创整形。微创整形具有手术时间短、手术切口小或无切口、术中出血少或无出血、术后恢复快等诸多特点。尤其值得一提的是，微整形让求美者摆脱了对刀光血影的恐惧，也不必担心留下伤口等问题。

“微整形”强调的是微切口，那么伤口最小是多少呢？华美医院的美容整形专家说：“像双眼皮手术，我们能将伤口控制到最小，也就是一粒普通大米的大小。如此小的伤口，你甚至不用再贴纱布。而术后，你的眼睛顶多就像哭肿了一样，谁都看不出你刚做了手术。”

缝合也微创 只留美丽不留痕

微切口不仅恢复得快，连疤痕出现的概率也大大减小。为什么微整形手术后疤痕出现的概率也变小了呢？因为微整形手术时，医生会尽量缩短术后肿胀时间，控制渗血量并缩小伤口，尽力将患者的痛苦降到最低，疤痕减到最小。

华美医院的美容整形专家指出，微整形采用的是微创美容缝合技术，这是一种根据皮肤的解剖结构和显微外科的缝合原理，采用先进的缝合材料用微针以特殊角度进针，依据皮肤的自然生理层次分层拉合而创立的美容缝合技术。如该院的金牌经典项目无痕动感丰胸，采用的是世界顶级可吸收线，术后恢复自然，无需拆线；微创瘦小腿技术仅在腘窝后开一个1厘米左右切口即可使肌肉粗壮型小腿腿围减少2厘米至4厘米。这些技术真正体现了“微整形”理念的精髓。

华美医院的整形美容专家指出，这么做能将术后切口疤痕减小到最低限度，避免传统大针粗线的普通外科缝合方法遗留明显的类似蜈蚣足样针眼疤痕和条索状切口疤痕等缺陷，真正做到美丽不留痕。接受微整形术后，求美者无需住院，不需请假，术后也不会影响日常生活。



洛阳首例

“男变女”手术开始实施

紫色吊带衫衬托出高耸的胸部，飘逸的长发更增添几分妩媚，脚登5厘米的时尚高跟鞋，面对闪光灯秀出“S”造型……前段时间，媒体曾连续报道的“洛阳第一变性人”秋儿，在社会上引起了强烈反响，并得到市民的普遍关注。昨日，记者在洛阳华美医疗美容医院见到了前不久刚做完喉结切除整复术、以上述装扮亮相的秋儿，其俨然已是妩媚和惊艳的“女人”。9月5日，洛阳华美医疗美容医院将为其实施6小时的关键变性术，摘除其男性生殖器，再造女性生殖器，让秋儿真正拥有女儿身。到那时，“他”将成为真正的“她”，彻底实现美丽女人梦。

喉结整复手术已成功实施，离“女人”只有一步之遥

近日，洛阳首例变性人秋儿在洛阳华美医疗美容医院接受了首次变性手术——喉结切除整复术。手术圆满成功，完成了秋儿变性手术的第一步。

8月25日上午9时30分，秋儿被推进层流手术室；经过局



华美医院专家正在为秋儿做喉结切除整复手术。

洛阳华美医疗美容医院 美丽热线：63266111

麻等半小时的术前准备，10时左右，由华美医院3名整形专家组成的手术专家组，开始为秋儿实施喉结切除整复术，切除其与女性喉结不同的部分，使秋儿突出的喉结变得不再明显。经过1个多小时的手术，秋儿的喉结切除整复成功，专家称手术顺利完成。

近日，记者来到秋儿的病房，颈部裹着白纱的秋儿面带微笑地向记者伸手示意，并用略带沙哑的声音问好。喉结整复术专家之一杨主任说：“秋儿刚刚做完喉结手术，声带还没完全变过来，后期我会建议他到耳鼻喉科看看，经过锻炼声线就会有所改变。”

据手术实施专家之一华美

医院首席整形专家韩建群介绍，所谓喉结，就是在喉咙外侧男性比女性多出的一个甲状软骨。此次手术主要就是切除这块软骨。秋儿的喉部整形手术只在颈部开了一个二三厘米的小伤口，不会伤及声带，而且采用内缝的方法缝合创面，表皮层用人口的胶水粘合，愈合之后，别人站在两米开外就看不到伤痕了。术后6个小时，秋儿就可以吃少量的流食，第二天就可以下床了。

韩主任指出，喉结属于男性特征，秋儿要完成真正意义上的“男”变“女”，切除喉结很重要。但是，如果喉结切除过多或过少都会影响声音品质和今后的嗓音，所以该手术虽小，却对手术技术

要求较高，所以医院高度重视，并组织不同科室医师通力合作。目前，从手术实施情况来看，秋儿的喉结切除整复术取得的效果比较令人满意。据悉，随着此次手术的顺利实施，秋儿距离成为一名彻底的“女人”，只有一步之遥了。

生殖器整形手术即将实施，变成“真女人”已不再遥远

来自东北的小伙儿秋儿从呱呱坠地那一天起或许就遭遇了一场“人生的错误”。相貌英俊的他，天生排斥“长袍临风”的豪迈，当进入而立之年，在经过无数次心理挣扎后，他选择了以手术变性的方式来纠正这一“人生的错误”。

昨日，记者从洛阳华美医疗美容医院了解到，该院将组织整形外科、泌尿科、肛肠科的各类专家，于9月5日联手为秋儿实施包括男性生殖器的摘除、尿道的移位和女性生殖器再造整形术等一系列手术。该手术如成功实施，将标志着秋儿彻底脱离男儿身，变成一个完整意义上的女人。

据华美医院医生介绍，现在秋儿身体状况稳定，非常适合实施手术。医院手术小组已经做好了充分准备，制订了详细的手术计划和恢复计划。对于这次洛阳首例男变女手术，作为豫西整形美容权威机构，华美医院专家小组信心十足。

(本刊记者 小薇)

秋季冰点脱毛 让你不再“毛毛糙糙”

罗马诗人奥维德曾劝告女人说：“不要让你的腋下长出山羊般的汗毛，不要让你的腿上盛行黑黝黝的胡须。”崇尚美丽的女人自然不能容许乌黑的多余毛发影响美丽，因此每当夏季来临时，她们都会临时抱佛脚，想方设法除掉体毛，然而，也许求美者并不知道，秋季，才是脱毛的绝佳时机。

做过脱毛美容术的美女都知道，虽然在接受冰点脱毛之后皮肤不会出现红肿等现象，但是脱毛后几日内还要注意避免热水冲洗和日光暴晒等。如果你在夏季作了永久性脱毛的决定，室外较高的气温和高强度的紫外线会使

你大量出汗，影响皮肤的恢复速度。所以，想要永久性脱毛的朋友不要等到必须脱毛时才临时抱佛脚。夏末秋初，才是脱毛的最佳时节，用不着刻意去防护您脱毛部位的肌肤，也不会影响肌肤的美感。

另外，也有部分美眉喜欢用剃、刮的方式脱掉多余毛发，这是不科学的。要知道，如果方法不当会带来结疤、红肿、毛囊炎、毛发增粗等一系列后遗症。而且传统的脱毛术难以摆脱“春风吹又生”的弊端，人们在面对各种脱毛方法时，不禁要问：哪种方法更有效呢？

据了解，飞顿冰点脱毛由于

采用了全球首创的SHR超级脱毛模式，且脱毛快速、安全、无痛，现已成为爱美女性脱毛的首选。该方法采用独特的冷却装置保护，能使局部表皮冷却到5摄氏度，犹如在夏天，有雪花飘然而至，顿感清凉。同时还能刺激皮下胶原蛋白增生，让脱毛后的肌肤更加光滑细腻。

今年4月份，活跃在娱乐圈的“千金组合”来到洛阳华美医疗美容医院，专门做了飞顿冰点脱毛美容术。飞顿冰点脱毛是明星、群众都非常喜爱的一种脱毛方式，在温馨的环境中，轻轻松松即可使你摆脱毛发困扰！（简佳）



秋儿变性日记系列之：岁月无痕

2010年8月26日 阴

我永远都不会忘记2010年8月25日9时30分这个时刻，由华美医院三位整形专家组成的手术专家组为我进行了喉结切除整复术。从今以后，走在路上与人擦肩而过的时候，我再也不必担心路人异样的眼光。

曾几何时，无数个日夜的无望守候，有着“男儿身女儿心”的我曾痛苦失眠过，那融在记忆中的沧桑无法言明。但今

后，我便可以无忧无虑地入睡、无忧无虑地醒来，感受无比的轻松与快乐。

窗外风吹过，脖子上还稍稍感疼痛，但我的心情却是欣喜异常。时至今日，我离化蝶的梦更近了。我情不自禁地想：以后我终于可以发出柔美动听的声音，梦中真正的欢歌离我不远了。从此，我可以拥有甜美的嗓音，我会在黄昏的河边欢快地歌唱，还可以在脖子上戴上我喜欢的项链，配上耳环，穿上我

喜欢的衣裙在街头飘然而过。

岁月无痕，看遍春风雨，倾听心底的声音，我无悔。不知不觉，思绪千行，泪也千行。我知道我有梦，或许我暗恋的男子“帅帅”会走进我的梦中，即使他早已为人夫、为人父，此刻正为一家人的温馨快乐而忙忙碌碌。但我心中的梦不会枯竭，梦让我有了希望，我已经不再去奢望与梦中的他相守相伴。只是希望会有那么一天，他能倾听我的声音，看到我的容颜，

我可以亲口告诉他，他曾点缀了我的梦。从此，我便可以从容地开始我一个人平淡的生活，或许某一天会出现在一个陌生的城市，或许会和某人在不经意间擦肩而过……

化蝶的梦已放飞，倾听心底那个期待已久的声音，从此开启我阳光明媚的全新生活。

——秋儿